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„Nyár van,alig fürdôruhában,
égetem

magam a
napon...”

magam részérôl alig várom a nyarat,
mert sokkal jobban szere tem a
meleget, mint a hideget. De azt is
tudom, hogy sokan, szó sze rint
rosszul vannak a melegtôl, fôleg ha
a hômérô higanyszála 35˚C fölé

emelkedik. Teljesen másképp viseljük mi magunk is a
meleget, és másképp viselkedik a bôrünk is. A melegben
a bôr erei kitágulnak, a bôr kipirul, fokozódik a hôleadás,
fokozódik a verejtéktermelés, a faggyúter melés. A nedves,
összefekvô bôrfelületeken a hám védôrétege sérülhet, és
ez bôrfertôzésekhez vezethet. Ezért szükséges, hogy a
megszokott tisztálkodási szoká sok, a bôrápolás, a
sminkelés az évszaknak megfelelôen történjen. Mint
kozmetikus azt gondolom, hogy az egyik legfon tosabb
elôkészület, hogy napozás, nyaralás elôtt a bôrt kozmeti -
kussal tisztíttassuk ki. (A beégett mittesszereket késôbb
csak az ép bôrfelületet roncsolva lehet kiszedni.)

Fontos, hogy fokozatos legyen a napozás. A test kiálló
részeit: orr, szemhéj, váll, kulcscsont  különösen óvni kell.
Pl. régen az orra, szemhéjra kis falevelet ragasztottak. Ma
már ennél sokkal modernebb formát alkalmazunk. Erôs
fényvédô naptejet. Napozáshoz mindig használjuk
bôrtípusunknak megfelelô, UV szûrôvel ellátott napozó -
szereket! Nem elég egyszer bekennünk az egész testün -

ket, ezt idôrôl-idôre ismételni kell! A megfelelô napozószer
nemcsak a leégéstôl, de a kiszáradástól is megóvja bô -
rün ket. Érdemes kéthetente teljes testradírozást végez -
nünk (de ne a napozás elôtt!), így bôrünk nem lesz foltos,
és egyenletesen tud lebarnulni.

Róluk sem feledkezik meg, az Avon kutató-csapata. Itt az Új Anew Rejuvenate család

elsô tagja: a ránctalanító, hidratáló és barnító krém. Lassan, fokozatosan barnítja a bôrt.

4 szinten, különbözô erôsségû színezôvel, mindenki maga alakíthatja a bôrszínét. Leginkább

akkor ajánlom, amikor az öregedés elsô jeleit már észrevettük, ekkor kezdjük el használni,

mert ránctalanít is, védi a bôrt a fotoöregedés okozta károsodásoktól. Nem lesz

foltos a bôr, és a krémnek nagyszerû illata van.

Mindenkinek kellemes nyaralást, jó
pihenést, és tudatos napozást kívánok!
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A nap sugarainak egy része gyulladás-, hólyagkeltô, hámlást, pigmentfoltokat okozó. A veszélyes

sugarak 11-16 óra között a legerôsebbek. Ezt az idôszakot lehetôleg ne töltsük a napon. A bôr

azonnal látszódó és késôbb (20-30 év múlva) jelentkezô károsodásokat szenvedhet. • A vízpart

felfokozza a fényerôsséget és mennyiséget. A visszaverôdô fény megsokszorozza a kapott sugár -

dózist. Vízfelszínrôl csaknem 100%-ban, homokról, sziklafalról 25%-ban verôdik vissza a napfény.

Sokan nem tudják, de üvegen, plexin keresztül is le lehet égni, és a víz 1,5 m mélységig nem véd.

• A bôrt ért sugárzás mennyisége az élet során összeadódik. A gyermekekre jutó UV sugárzás

több szöröse a felnôtteket ért sugárzásnak, ebben az életkorban kell leginkább figyelni a napon

eltöltött idôre, és hatásai gyermekkorban még nem mutatkoznak. • Jó-jó, – szinte hallom, – hogy

a veszélyes sugarakról már oly sokat beszéltünk, de mi van azokkal, akik nem szeretnének napra

menni, de mégis egy kis színre vágynak?

Sajnos azonban a károsító hatásokról többet tudok írni:

Biztos vagyok benne, sokan felismerik 

a népszerû Neoton sláger elsô sor
át.

Miközben írok, dúdolom a dalt, viszont 

a tartalmi része miatt borsódzik a hátam:

ez az, amit nem szabad tennünk!
• Strandon, fürdés után mindig le kell

zuhanyozni, és a vizes fürdôruha helyett
szárazat felvenni.

• Csak megtisztított, sminkmentes bôrrel
napozzunk! Strandolás elôtt mossuk le bô -
rünkrôl a parfümöt, és az izzadsággátlót is. 

• Strandolás után tusfürdô, nôknek az intim
lemosó használata javasolt, mert ez segít
helyreállítani az egyensúlyt, így a bakté riu -
mok és gombák kevésbé tudnak megte -
lepedni a bôrön. 

• A lábujjak közét alaposan szárazra törölve,
majd egy dezodoráló, frissítô, avagy láb -
szagûzô spray-vel érdemes felfrissíteni.

• Ne napozzunk kilakkozott körmökkel, mert
könnyen besárgulhatnak!

• Kerüljük a cukrozott üdítôket, mert ezektôl
csak szomjasabbak leszünk és a fogaink nak
sem tesznek jót! Legjobb szomjoltó a
citromos víz, ami nemcsak hûsít és felfrissít,
de tele van C-vitaminnal is.

Mesterkozmetikusunk írja

Végül egy pár nyári

higiéniás tanács: 

Nappalra, amikor a meleg hatására
a bôr gyorsan veszít a nedvességébôl,
könnyû állagú, de erôs fényvédô
krémet használjunk. Pl.: Solutions
Hydra-Radiance bôrvédô lotion
SPF 30 (C/9 új terméke)

Éjszakára – fôleg a nagy melegben –

egy szinte zsírtalan zselét ajánlok, ami

ránctalanít, serkenti a kollagén terme -

lést, ugyanakkor frissíti a bôrt, mint

egy nyári zápor. Hydra-Radiance

intenzív bôrtápláló szérum (C/10 új

terméke)

Azért ne feledkezzünk meg a nap gyógyító
hatásáról sem: a napfény legalapvetôbb bio -

ló giai hatása a D-vitamin képzésében nyil vá  nul

meg, sôt egyes bôrtípusokat (zsí ros, patta -

násos bôr) elônyösen befolyásol. Istenes Katalin • AVON mesterkozmetikus

A helyes nyári

bôrápolás nemcsak

kozmetikai vagy

esztétikai kérdés,

hanem betegség -

megelôzést is sz
olgál.

Nyári arcbôrápoló Avon Tipp:


